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Útra keltek a nyolcadikosok 

Ismét eljött a június, és vele a búcsúzás pillanata. A Szabadkígyósi Általános Iskola nyolcadikos diákjai 
utoljára járták végig az iskola ismerős folyosóit, hogy maguk mögött hagyva a gyermekéveket, új kihívások 
felé induljanak. Kívánom, hogy a tarisznyájukba csomagolt útravaló – a megszerzett tudás, az igaz 
barátságok és az itthon kapott értékek – vezesse őket a középiskolás éveik alatt is.  

Sok sikert kívánok a továbbtanuláshoz! 

Kosznáné Dr. Pule Ilona polgármester 
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Nem múlnak ők el, kik szívünkben élnek, 
Hiába szállnak árnyak, álmok, évek. 

Ők itt maradnak bennünk csöndesen még, 
Hiszen hazánk nekünk a végtelenség. 
Emlékük, mint a lámpafény az estben, 
Kitündököl és ragyog egyre szebben. 
És melegít, mint kandalló a télben, 

Derűs szelíden és örök fehéren. 
Szemünkben tükrözik tekintetük még, 

S a boldog órák drága, tiszta üdvét. 
 

Nem veszhet el, mi egyszer jónak tűnt fel, 
Mit tiszta szívvel, hittel éltünk együtt el. 

Indulj hát bátran, vár a tágas élet, 
Új utakon kísérjen tiszta fényed. 

De bárhová is sodor majd a sorsod, 
A gyermekkort te a szívedben hordod. 
Őrizd a lángot, mit itt kaptál egyszer, 

S ne cseréld el azt semmi földi kinccsel. 
Mert nem múlnak el, kik szívünkben élnek, 

Hiába szállnak árnyak, álmok, évek. 



 
ANYAKÖNYVI HÍREK 

HÁZASSÁG: 

Házasságkötés időpontja: 2026. június 6. napja, menyasszony: Juhász Andrea szabadkígyósi lakos, 
vőlegény: Kiss Gergő szabadkígyósi lakos    

HALÁLESET: 

Kiss Sándorné volt szabadkígyósi lakos (születési neve: Gajda Piroska, született: 1949. július 05.) 
elhunyt 2026. június 16. napján, Békéscsabán.  

  

Tisztelt Szabadkígyósi Lakosok! 
 

Fontos változásra hívjuk fel a figyelmüket a személyazonosító igazolványok érvényességével 
kapcsolatban. 
 

2026. augusztus 3-án érvényét veszti minden olyan régi típusú személyi igazolvány,  
amelyet 2000. január 1. napja előtt állítottak ki. 

 
A polgárok személyi adatainak és lakcímének nyilvántartásáról szóló 1992. évi LXVI. törvény vonatkozó 
jogszabályi rendelkezése alapján a szabályozás az összes olyan könyv formátumú okmányt érinti, amelyen 
nincs lejárati dátum.  

Annak érdekében, hogy a személyazonosító igazolvány cseréje kényelmesebb legyen, a Szabadkígyósi 
Polgármesteri Hivatal kezdeményezte a Békés Vármegyei Kormányhivatal előtt a Kormányablak Busz 
kitelepülését községünkbe. Ennek várható időpontja 2026. augusztus hónapja, amelynek pontos dátumát 
a 2026. július hónapjában megjelenő helyi lapban, a Krónikában és Szabadkígyós Község Önkormányzata 
honlapján tesszük közzé.  

Kérem Önöket, hogy ellenőrizzék a saját és hozzátartozóik – különösen az idősebb családtagok – 
személyazonosító igazolványának kiállítási dátumát. Amennyiben a kiállítás dátuma – mégegyszer 
hangsúlyozva – 2000. január 1. napja előtti, az okmányt kötelező lecserélni.  

A Kormányablak Busz kitelepüléséhez elengedhetetlen annak felmérése is, hogy a személyazonosító 
igazolvány cseréjére köteles állampolgár mozgásában annyira korlátozott-e, hogy otthona elhagyására 
képtelen, mert ebben az esetben a Kormányablak Busz az érintett ügyfél „otthonában” közreműködik az 
okmány cseréjében. Ehhez orvosi igazolás szükséges.  

Kérem a személyazonosító okmány cseréjében érintett ügyfeleket, hogy legkésőbb 2026. július 10. 
napjáig – telefonon (06-66/247-186) vagy emailben (titkarsag@szabadkigyos.hu) – jelezzék a 
Szabadkígyósi Polgármesteri Hivatal titkárságán, hogy a Kormányablak Busz közreműködését – az 
említett egészségügyi állapotukra tekintettel – az otthonukban szeretnék az okmány cseréjéhez 
biztosíttatni.  

Természetesen a Kormányablak Busz községünkbe történő kitelepülése előtt is van lehetőség a 
személyazonosító okmány cseréjének elvégzésére, a Békéscsabai Járási Hivatal Kormányablak Osztály 
1. (5600 Békéscsaba, Szabadság tér 11-17.) és a Kormányablak Osztály 2. (5600 Békéscsaba, 
Vasútállomás épülete) szervezeti egységeinél.  

Tisztelettel:  
Dr. Burai Mihály jegyző 

 



EBOLTÁS! 
Felhívjuk a lakosság figyelmét, hogy a 164/2008.(XII.20.) sz. FVM rendelete a veszettség elleni 
védekezés részletes szabályai alapján minden 3 hónaposnál idősebb ebet az állat tartójának, 
tulajdonosának évente saját költségére veszettség elleni oltásban kell részesítenie.  

Veszettség ellen oltani, csak chippel megjelölt ebet lehet! 
Az oltás helyszínén a chippel való jelölés tilos! 
A 2026. évi oltás ideje és helye:                                                       
Július 03. (péntek) 17.00 – 19.00 óráig a 
Polgármesteri Hivatal belső udvarában, 

Július 04. (szombat) 07.00 – 10.00 óráig a 
Polgármesteri Hivatal belső udvarában, 

Július 04. (szombat) 11.00 – 12.00 óráig a 
MAJORBAN.  

Az oltás díja ebenként az oltás helyén 6000.-Ft 
Féregtelenítés az oltással egy időben: 150.-Ft/db/10 kg-ként 
Új típusú oltási könyv, mely 2010. január 1-től minden eb tulajdonosnak kötelező: 500.-Ft/db. 
Az oltási könyveket kérem hozzák magukkal! 
Aki az ebeket nem oltatja be, a 218/1999. (XII.28.) Korm. sz. rendelet 113. § (1) bek. értelmében 
szabálysértést követ el, amelynek következményeként 50.000.-Ft-ig terjedő pénzbírsággal sújtható. 

Dr. Lami András szolgáltató állatorvos 
tel.: 06 20 5656008 

 

Meghívó 

Szabadkígyós Község Önkormányzata tisztelettel meghívja Önt a 

TOP _PLUSZ-1.3.2-23-BCl-2024-00007 azonosítószámú  

„Belterületi út és a kapcsolódó közművek fejlesztése Szabadkígyóson" 

című projekt megvalósításának 

átadó rendezvényére. 

Esemény helyszíne: 5712 Szabadkígyós, József Attila utca, Kossuth tér 

Esemény időpontja: 2026. július 03. (péntek) 11.00 óra 

PROGRAM: 

11 : 00 - 11 : 30: Ünnepi köszöntő beszédet mond 

• Bodóczi István országgyűlési képviselő 
• Kosznáné Dr. Pule Ilona polgármester 

 
 

 

 

 

 



Hőségriadó idején fokozottan vigyázzunk magunkra és környezetünkre! 
 
A nyári hónapokban egyre gyakrabban fordulnak elő 
tartós hőhullámok, amelyek nemcsak kellemetlenséget 
okoznak, hanem komoly egészségügyi kockázatot is 
jelenthetnek. Hőségriadó idején különösen fontos, 
hogy odafigyeljünk saját magunkra, 
családtagjainkra, idősebb szomszédainkra és 
háziállatainkra egyaránt. 
 
A nagy meleg jelentősen megterheli a szervezetet. Fontos, hogy naponta elegendő folyadékot 
fogyasszunk, lehetőleg vizet vagy ásványvizet.  
A szomjúságérzet megjelenésére nem szabad várni, rendszeresen igyunk kisebb adagokat. Kerüljük a túl 
cukros, alkoholos és koffeines italokat, mert ezek csak fokozzák a kiszáradást. 
 
A legmelegebb órákban – általában 11 és 16 óra között – lehetőség szerint kerüljük a hosszabb szabadban 
tartózkodást és a nehéz fizikai munkát. Viseljünk világos színű, könnyű, jól szellőző ruházatot, valamint 
fejfedőt. 
 
Különösen veszélyeztetettek az idősek, a kisgyermekek, a várandós kismamák, valamint a szív- és 
érrendszeri betegséggel élők. Érdemes rendszeresen érdeklődni egyedül élő idős hozzátartozóink, 
szomszédaink állapota felől. 
 
A gyermekek szervezete gyorsabban felmelegszik, ezért fokozott figyelmet igényelnek. Soha ne 
hagyjunk gyermeket parkoló autóban még néhány percre sem, mert a jármű belső hőmérséklete 
rendkívül gyorsan életveszélyes szintre emelkedhet. A szabadtéri játék során biztosítsunk árnyékos helyet 
és rendszeres folyadékpótlást. 
 
A kutyák, macskák és más háziállatok is megszenvedik a kánikulát. Mindig legyen előttük friss, tiszta 
ivóvíz, és gondoskodjunk árnyékos, hűvös pihenőhelyről. Sétáltatáskor kerüljük a forró déli órákat, mert 
a felhevült aszfalt megégetheti az állatok talppárnáit. A reggeli és esti séták biztonságosabbak és 
kellemesebbek számukra. Állatot sem szabad gépjárműben hagyni, még lehúzott ablak mellett sem. 
 
Az állattartók számára különösen fontos a megfelelő vízellátás biztosítása. A haszonállatok 
elhelyezésénél gondoskodni kell az árnyékolásról és a megfelelő szellőzésről. 
 
A kertben vagy udvaron kihelyezett itatók nemcsak a madaraknak, hanem a sünöknek és más vadon élő 
állatoknak is segítséget nyújthatnak a forró napokon. 
 
A tartós szárazság és magas hőmérséklet miatt jelentősen megnő a szabadtéri tüzek kialakulásának 
veszélye. Ne dobjunk el égő cigarettacsikket, és fokozott körültekintéssel használjunk minden nyílt 
lánggal működő eszközt. A kerti sütögetés és bográcsozás során mindig tartsunk kéznél oltásra alkalmas 
eszközt vagy vizet. 
 
A hőségriadó idején a legfontosabb a megelőzés. A rendszeres folyadékfogyasztás, az árnyékos helyek 
keresése, az idősek és gyermekek fokozott védelme, valamint az állatok megfelelő ellátása mind 
hozzájárul ahhoz, hogy biztonságban átvészeljük a legforróbb napokat. 
 
Vízparton is legyünk óvatosak! Felhevült testtel soha ne ugorjunk vízbe, előbb fokozatosan hűtsük le 
magunkat. A leégés ellen árnyékban és vízben is védekezzünk! 
 
Baj esetén hívjuk a 112-t. Ha valakin rosszullét jeleit látjuk — szédülés, fejfájás, hányinger, zavartság — 
segítsünk neki árnyékba jutni, adjunk vizet, és szükség esetén hívjunk mentőt. 
 

A figyelem életet menthet. Vigyázzunk magunkra, vigyázzunk egymásra! 
 

Szabadkígyós Község Önkormányzata 



Tisztelt Ügyfeleink! 

Tájékoztatjuk Önöket, hogy Köztisztviselők Napja alkalmából a Szabadkígyósi Polgármesteri Hivatal 

2026. július 1-jén (szerdán) zárva tart. 

Ezen a napon az ügyfélfogadás és az ügyintézés szünetel. A zárva tartás alatti időszakban elektronikus 
úton, az Ügyfélkapun keresztül folyamatosan benyújthatják beadványaikat, melyek a következő 
munkanapon feldolgozásra kerülnek.  

Megértésüket és együttműködésüket köszönjük! 
Szabadkígyósi Polgármesteri Hivatal 

 
Bronzérmes siker a jubileumi Hortobágyi Gulyásversenyen 

 
Hortobágy ismét a hagyományőrzés 
és a hamisítatlan pusztai hangulat 
központjává vált, ugyanis idén 
harmincadik alkalommal rendezték 
meg a Gulyásversenyt. A 
megmérettetésről nem hiányozhatott 
Lehoczki Mátyás, Lehoczki Zsolt, 
Szeidler István és Sándor Bálint 
csapata sem, akik hatalmas sikert 
aratva, az összetett verseny harmadik 
helyével térhettek haza.  
 
Gratulálunk az elért eredményhez! 

 
Szabadkígyós Község 

Önkormányzata 
 

 
BESZÁMOLÓ SZABADKÍGYÓS KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT 

KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 2026. MÁJUS HAVI DÖNTÉSEIRŐL 
 

• A képviselő-testület elfogadta a Békéscsabai Rendőrkapitányság 2025. évi tevékenységéről, a 
közbiztonság érdekében végrehajtott intézkedésekről szóló beszámolóját. 

• A képviselő-testület a Magyar Közút Nonprofit Zrt. Békés Megyei Igazgatóság – a településen 
áthaladó 4431-es út állapotáról szóló - tájékoztatóját elfogadta. 

• A képviselő-testület a helyi kitüntetések alapításáról szóló önkormányzati rendelet megalkotásával 
összefüggésben kinyilvánította szándékát az egyes kitüntetésekkel járó pénzbeli jutalmak 
fedezetének biztosítására.  A Képviselő-testület a 2026. évi kitüntetésekhez kapcsolódó pénzbeli 
jutalmak forrását Szabadkígyós Község Önkormányzata Szabadkígyós Község 2026. évi 
költségvetéséről szóló 2/2026. (II.27.) önkormányzati rendelete „Általános tartalék” kiadási 
előirányzata terhére biztosítja.  

• A képviselő-testület úgy döntött, hogy az önkormányzat 2025. évi maradvány összegét az alábbi 
feladatokra engedélyezi:  
2025. évi beszámoló alapján az önkormányzat összevont maradványa: 229 988 404. 
Alaptevékenység maradványa: 229 988 404. 

• A képviselő-testület a Szabadkígyósi Polgármesteri Hivatal 2025. évi munkájáról szóló beszámolót 
megtárgyalta és elfogadta. 
 



 
• A képviselő-testület a 2026. évi belső ellenőrzési tervet elfogadta és megbízta a jegyzőt, hogy a 

jóváhagyott ellenőrzési terv végrehajtásával kapcsolatos intézkedéseket tegye meg. 
• A képviselő-testület a Szabadkígyós Község Önkormányzata tulajdonában álló és a Szabadkígyósi 

Általános Iskolának helyet adó, 5712 Szabadkígyós, Kossuth tér 1. szám alatt elhelyezkedő 
ingatlanra, a Szabadkígyós Község Önkormányzata és a Békéscsabai Tankerületi Központ között 
megkötendő Vagyonkezelési szerződés módosítása II. szerződés tervezetét megismerve azt elfogadta. 

• A képviselő-testület a Szabadkígyós Község Önkormányzata és a Fejlesztési Egyesület között 
létrejött Ajándékozási szerződést jóváhagyta.  

• A képviselő-testület megtárgyalta Dr. Sárkány Kálmán Antal fogorvos által elkészített, Szabadkígyós 
Község lakosságának egészségügyi helyzetéről szóló tájékoztatót, melyet elfogadott. 

• A képviselő-testület úgy döntött, hogy a Szociális Alapszolgáltatási Központ profilbővítését jelentő 
idősek nappali ellátása bevezetéséhez szükséges döntés megalapozásához, felmérést indít 
Szabadkígyós Község lakossága körében ezen ellátás típus helyi társadalmi akaratának feltárására.  

• A képviselő-testület úgy döntött, hogy a Szabadkígyós Község Önkormányzata tulajdonában álló 
5712 Szabadkígyós, József Attila utca 1/1. szám alatti „Fecskeház” megnevezésű társasházban 
található három darab lakást nyilvános pályázat útján értékesítésre bocsát. A képviselő-testület 
továbbá kötelezettséget vállalt arra, hogy az értékesítésből származó teljes bevételt kizárólag a 
„Fecskeház” és a „Nyugdíjasház” épületeit érintő önkormányzati lakások felújítására, 
korszerűsítésére és karbantartására fordítja és elrendeli az értékesítésből származó bevételek 
elkülönített számlán történő kezelését.  

• A képviselő-testület döntött arról, hogy a Dr. Paronai János társadalmi megbízatású alpolgármester 
által felajánlott tiszteletdíj összegét, azaz 100.000 Ft-ot az előterjesztés mellékletét képező 
kérelemben meghatározottak alapján – 2026. április hónapjára vonatkozóan - a Szabadkígyósi 
Mesevár Óvoda-Bölcsőde részére biztosítja.  

• A képviselő-testület megalkotta az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól 
szóló önkormányzati rendeletét.  

• A képviselő-testület megalkotta a helyi kitüntetések alapításáról szóló önkormányzati rendeletét.  
• A képviselő-testület megalkotta Szabadkígyós Község 2025. évi zárszámadásáról szóló 

önkormányzati rendeletét.  
 

Szabadkígyós Község Önkormányzatának helyi rendeletei a Nemzeti Jogszabálytár oldalán évszám, 
sorszám, témakör szerint kereshetők, és megtekinthetők. 

www.njt.hu 
 

TAPPE KFT. ÜGYFÉLFOGADÁS RENDJE 2026. III. NEGYEDÉV 
 

Ügyfélfogadási hely, időpontok: Szabadkígyósi Polgármesteri Hivatal 
 

2026. július 2026. augusztus 2026. szeptember Nap megnevezése Időpont 
06. 03. 07. Hétfő 11:00-13:00 

 
Kérjük a Tisztelt Lakosságot, hogy amennyiben hulladékgyűjtő edényzetük megrongálódott vagy eltört, 

azt közvetlenül a TAPPE Kft. ügyfélszolgálati elérhetőségein jelezzék. Tájékoztatjuk Önöket, hogy az 

edényzetek cseréjével, javításával és bármely hulladékgazdálkodási ügyintézéssel  

kizárólag a szolgáltató, a TAPPE Kft. jogosult foglalkozni.  
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